

Geschiedenis

Antwoord 1

- A. Minoische cultuur
- B. Vazen, potten, weefsels, wijn en olie
- C. Egypte

Antwoord 2:

f 700,- per jaar

Antwoorden 3:

1. Doortje v Vugt – v Zoggel
2. Tonny vd Lee
3. Bertha vd Leest – v Nuland
4. Cunera vd Ven – v Erp
5. Jaantje Boselie

Antwoord 4:

- A. 11^e couplet
- B. De stad Maastricht

Antwoorden 5:

- A. Ik laat mij door u niet belazeren.
- B. De oplossing van een probleem komt soms uit een onverwachte hoek.
- C. De buurman is zo nieuwsgierig, dat hij meent overal zijn neus in te moeten steken.
- D. Hij beschikt over zoveel geld, dat financiële problemen niet te verwachten zijn.
- E. Hij zal binnen afzienbare tijd overlijden.
- F. Ik heb erge last van mijn rug.
- G. Hij voelt zich niet zo gebonden.
- H. Zij heeft grote borsten.
- I. Het is aan alles te merken dat hij een zeer kwaadaardig persoon is.
- J. Ook al is iemand niet zo slim, hij kan toch wel eens geluk hebben.

Antwoord 6:

1958-05-10 Siena van Dijk (15-10-1931) Jan van Zoggel (Nuland 10-02-1932)
bruidsmisje Toos van Dijk

Antwoord 7:

- A. Wasstamper
- B. Waterpasinstrument
- C. Gifspuit (flitspuit)

Antwoord 8:

- Apple III
- Underwood
- Enigma
- Commodore 64

Antwoord 9:

Familie bouwman.

Antwoord 10:

Kappelletje

Vinkel

Antwoord 11:

2.20 euro per uur, dus 6.60

Antwoord 12:

- A. Bannerhof in opschudding
- B. Juni 1954

Antwoord 13:

- A. 18 januari 1962
- B. Anne verstegen van Wanrooij

Antwoord 14:

Zaterdag 11 september 1999 en Wethouder JeanneMoon vd Biezen

Antwoord 15:

Radio totaal radio en TV en Aan de Koksteeg bij H. v Santvoort

Antwoord 16:

Hij werd voortijdig in de fik gezet

Antwoord 17:

Combine

Antwoord 18:

Chantal van Gemert

Antwoord 19:

Vinkelse kwis

Antwoord 20:

16 meter

Puzzelen

Antwoord 21

- A. Aan de weg timmeren
- B. Hart op de tong hebben
- C. Geld over de balk smijten
- D. Uit de slof schieten
- E. Held op sokken
- F. Doorgestoken kaart
- G. Met de vinger in de pap
- H. Huilen met de pet op
- I. Hond in de pot vinden

Antwoord 22



Antwoord 23

- 1. D
- 2. F
- 3. H
- 4. E
- 5. A
- 6. J
- 7. I
- 8. B
- 9. C
- 10. G

Antwoord 24

4^e rij derde Mickey

Antwoord 25

21

Antwoord 26:

Haaienvin – sinterklaas – baron van tast

Antwoord 27:

$$6/(1-(3/4)) = 24$$

Antwoord 28

1. Heenweg
2. Boerengat
3. Tweesluizen
4. Oude Willem
5. Tranendal
6. Ruinen
7. Witte Paarden
8. De Laatste Stuiver
9. Handel
10. Vierhouten
11. Veulen
12. Duur
13. Tiengeboden
14. Waarde
15. Muggenbeet
16. Dorst
17. Raar
18. Hongerige Wolf
19. Achtmaal
20. Waterop

Antwoord 29

1. B
2. A
3. C
4. B
5. C
6. B
7. B
8. C

Antwoord 30:

- A. Hoe heet de jongen die in een liedje van kinderen voor kinderen het toneelstuk mist van school?
- B. Jos

Doe-opdrachten

Antwoorden 31:

- A. Rijshoeve 24
- B. Nieuwe Kampen 36
- C. Rijckevorselweg 27
- D. Vinkelsestraat 78
- E. Koksteeg 55

Antwoord 37:

- A. tuinschep, snoeischaar, tuinharkje, tuinhandschoenen, plantenspuit
- B. bosaardbei, peterselie, paprika, munt, dille, chilipeper, basilicum, tomaat

Antwoord 39

- A. Jeroenboschstraat 19---familie van de Ven
- B. Weerscheut 12A---familie Ploegmakers
- C. Platanenstraat 4—familie van Wanrooij
- D. Beukenlaan 1---familie Teunissen
- E. Brugstraat 55---familie van Esch

Muziek

Antwoord 41

- A. We doden de kanarie
- B. Theezakje
- C. Waar is toch dat zebrahondje voor?
- D. Ik zat alleen in een vuile kameel
- E. Fiets je zo naar Rotterdam

Antwoord 42

Michelle Stephenson, ze zette zich niet volledig in voor de groep en verliet deze uiteindelijk om verder te gaan op school

Antwoord 43

- A. → 1991
- B. → de den in Vinkel

Antwoord 44

Hij kreeg een muziekstuk dat naar hem vernoemd werd. De Jan van Veghel mars.

Antwoord 45:

Therese

Antwoord 46:

Je stem

Antwoord 47:

E 20-22

Antwoord 48:

Shape of you

Antwoord 49:

El Perdon (Enrique Iglesias)

Antwoord 50

BZN

Taal

Antwoord 51:

Turks

Antwoord 52:

Krab – Dank – Aarde – Baden – Brand – Kraan – Denkbaar

Antwoord 53:

- | | |
|--------------------|----------------|
| A. Lampenpoetser | Lisdodde |
| B. Pispotjes | Hagewinde |
| C. Boterbloemen | Boterbloemen |
| D. Platgoater | Paardenbloemen |
| E. Koeienogen | Margrietten |
| F. Pinksterbloemen | Irissen |
| G. Paaslelies | Narcissen |
| H. Kattenstaart | Lupine |
| I. Lievermennekes | Duizendschoon |
| J. Klapprozen | Papavers |
| K. Sierertjes | Lathyrus |
| L. Snuffelkes | Kleine Anjers |
| M. Knillusrozen | Pioenrozen |
| N. Tulpenboom | Magnolia |
| O. Proppen | Dennenappels |

Antwoord 54:

1. Hoe gaat het? (Fafi dan?)
2. Condoom (Cosoë)

Antwoord 55:

- A. Vagitanus
- B. Matineus

Antwoord 56:

- A. Prosciutto
- B. Beignet

Vraag 57

Vul onderstaande zinnen in

A. Het is aan de luie bouwvakkers (...) dat het dak nog steeds niet gerepareerd is.

1. te wijten
2. te danken

B. Die jongen is (...) vergeten dat hij iets moest inleveren. Ik heb zijn werk in ieder geval nog niet gezien.

1. schijnbaar
2. blijkbaar

C. (...) optreden was erg geslaagd.

1. hen
2. hun

D. Het publiek gaf (...) een staande ovatie.

1. hen
2. hun

E. Het geslaagde feest was (...) aan het werk van de ceremoniemeester.

1. te wijten
2. te danken

Antwoord 58:

Gelukkig nieuwjaar

Antwoord 59:

- A. vvv-kantoor
- B. pindakaas
- C. gynaecoloog
- D. wc papier, wc rol
- E. tabasco

Antwoord 60:

spatie 1 Opstapplaats

spatie 2 Koffiezetapparaat

spatie 3 Doortrapte boeven

spatie 4 kerstboomballenhaakjes

Gezondheid

Antwoord 61:

- A. 4114 Kcal (----1514 Kcal teveel)
- B. Ruim 2 uur voetballen (Voetballen verbruikt ongeveer 735 Kcal per uur = 1470 Kcal)

Antwoord 62:

- A. TBC
- B. Longontsteking
- C. Hersenbloeding
- D. Prostaatproblemen
- E. Uitslag/schimmel in de mond (meestal bij baby's)

Antwoord 63:

Wintertenen

Antwoord 64:

Rozenkwarts (huidroller)

Antwoord 65:

- A. Hier hangen AED apparaten
- B. Nr 7 en 8 zijn enkel te bereiken tijdens openingstijden

Antwoord 66:

- A. Juist
- B. Juist
- C. Juist
- D. Onjuist
- E. Onjuist

Antwoord 67:

Roosduifje, omdat hij mensen van hun wondroos afhelpt.

Antwoord 68:

- A. Nee
- B. 5.5 km
- C. 15 km/h

Antwoord 69:

- A. Cataract (staar)
- B. Glaucoom (verhoogde oogdruk)
- C. Mouches volantes
- D. Macula degeneratie

Antwoord 70:



Hamstrings



Triceps



Borstspieren



Quadriceps

Sport

Antwoord 71:

Ja, in 1920

Antwoord 72:

- A. Juist
- B. Onjuist
- C. Onjuist
- D. Juist
- E. Onjuist

Antwoord 73

Hij noteerde de stand op de goalpaal met een timmermanspotlood

Vraag 74

Een aantal Nederlandse sportverslaggevers hebben legendarische uitspraken gedaan, over sporters.

Bij elke uitspraak hoort een sportverslaggever, een sporter, een sport, een plaatsnaam van de activiteit en een datum. Dat willen wij graag weten.

- A. "TIMMERTJE, TIMMERTJE, WAT GA JE DOEN?"

Antwoord:

Sportverslaggever?	Frank Snoeks
Sporter?	Marianne Timmer

- B. "DIT IS EEN GOED STEL, HOOR!"

Antwoord:

Sportverslaggever?	Theo Reitsma
Sporter?	Nederlands Elftal

- C. "HIJ STÁÁÁÁT!"

Antwoord:

Sportverslaggever?	Hans van Zetten
Sporter?	Ebke Zonderland

Antwoord 75:

- A. Aymara Parkiet
- B. Petra vd Donk

Antwoord 76:

2011	Berlijn	15.575
2014	Sofia	15.866
2019	Polen	15.266

Antwoord 77:

- A. Alpe d'Huzes

Antwoord 78

- A. Yoni vd Ven
- B. 2008-2009

Vraag 79

Wat is de naam van deze sporters die deze helmen dragen? Voor- en achternaam.



- Max verstappen
- Glenn coldenhoff
- Jeffrey herlings

Antwoord 80

J Fransen

Algemeen/actueel

Antwoord 81:

- A. Coca-cola
- B. 7x

Antwoord 82:

- A. Frankrijk – poison d'avril – aprilvis
Italië – pesce d'aprile – aprilvis

Antwoord 83:

Paul van Zummeren – volkswijsheid van dag tot dag - 2000

Antwoord 84

- A. Nashville verklaring
- B. Kees van der Staaij

Antwoord 85:

- A. Geel
- B. Kolibrie
- C. Bambi 2

Antwoord 86:

- A. Gewone oesterzwam
- B. Geschubde inkzwam, coprinus coprinus

Antwoord 87:

- A. Blauwvoetgent
- B. Draaihal

Vraag 88

Uitspraken van Hans Teeuwen

1. Lalala....

- a. dansen
- b. geld
- c. pizza

2. Waar vond het bijbelverhaal volgens Hans Teeuwen plaats?

- a. De Jordaan
- b. de Hel
- c. In een shoarmazaak

3. Wat is volgens HT de echte naam van Rood Kapje? Mariska...

- a. Van Rijswijk
- b. Van Capelle
- c. Van de Pijnacker

Antwoord 89:

Sperma van een vis (hom), Spaanse benaming is "Semen de bacalao"

Antwoord 90

30 maart Ford dag

Vraag 48

<https://youtu.be/KqhH8LP8c9Y>

Vraag 51

<https://www.youtube.com/watch?v=yLUEtiUA7Cs>

Vraag 54.1

<https://youtu.be/H53cUz8H4E>

vraag 54.2

<https://youtu.be/RB-tseM6alw>